## **INDUSTRIALE**

## PRODOTTO OD

Prodotto specifico per la Follatura ad acqua

Caratteristiche : PRODOTTO OD conferisce ai capi trattati una mano soffice e

piacevole.

**Applicazioni** : **PRODOTTO OD** trova impiego nella follatura e nell'ammorbidimento ad

acqua di maglie e tessuti in pura lana o misto acrilico.

Dosi : da 10 a 20 gr/Kg di tessuto a seconda dell'effetto che si desidera

ottenere.

**CARATTERISTICHE FISICO CHIMICHE** 

**Aspetto**: Liquido bianco.

**Composizione**: Associazione di tensioattivi non ionici, profumo.

**Biodegradabilità :** E' facilmente biodegradabile.

Degradazione Primaria:

I tensioattivi contenuti nel **PRODOTTO OD** sono, come richiesto dalla normativa UE per le sostanze detergenti 82/242 (tensioattivi non ionici) e 82/243/EEC (tensioattivi anionici) mediamente biodegradabili almeno

al 90%.

Biodegradazione finale:

Facile e veloce da degradare: nei test di facile degradabilità, tutte le sostanze contenute nel **PRODOTTO OD** hanno ottenuto valori > 60% BOD/COD, ovvero formazione di Co2, ovvero > 70% di calo DOC. Ciò rientra nei valori limite previsti per "facilmente degradabile/readily degradable" (ad es. metodi OECD 301).

I tensioattivi contenuti nel **PRODOTTO OD** sono conformi ai criteri di biodegradabilità stabiliti dal regolamento (CE) n.648/2004 relativo ai

detergenti.



